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D   E   (8x)
  
   D   E        D  E            D    E 
1. Z výšek padá snížek, znáš to z knížek
     A
   a kdo by to řek, že koncem října,
   
2. Z výšek padá snížek, znáš to z knížek
   a kdo by to řek, že zase roztál.

   E2  E   C#2    A2
   So meny hááááaaáj
   E2  E   C#2    A2
   So meny hááááaaáj

3. Zvíře spinká v díře, ono ví že
   sníh může padat i koncem října.
   

4. Zvíře spinká v díře, ono ví že
   po říji přichází tuhá zima.

   E          A2           E   A2  E   A2
R: Z výšek tu padá snížek, papadá, papadá
   E          A2           E   A2  E   A2
   Z výšek tu padá snížek, papadá, papadá
   E          A2           E   A2  E   A2
   Z výšek tu padá snížek, papadá, papadá
   E          A2           E   A2  E   A2
   Z výšek tu padá snížek, papadá, papadá

   E2  E   C#2    A2
   So meny hááááaaáj
   E2  E   C#2    A2

   So meny hááááaaáj

5. Z chýše medvěd píše někam výše
   ví, že bude mít pech, tak si na čas dává,
   
6. U chýše medvěd píše někam výše
   spíš bude mít pech, tak nenadává.

R: Z výšek tu padá snížek...

   /Z výšek tu padá snížek, papadá, papadá/
   
   E2  E    C#2    A2
   So meny hááááaaáj
   E2  E   C#2    A2
   So meny hááááaaáj
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